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Участь 

Катеринопільської центральної районної 

бібліотеки в заходах Проекту Агентства США з 

міжнародного розвитку (USAID) 

«Справедливе правосуддя»  
              

  Проект «Cправедливе правосуддя» фінансується Агентством 
     США з міжнародного розвитку (USAID) і працює в Україні з 
жовтня 2011 року. Проект розроблений з метою продовжити 
ініціативи, впроваджені проектом USAID «Україна: 
верховенство права (UROL), який діяв з 2006 по 2011 рік. 

      У співпраці з Урядом та громадянським суспільством 

України, Проект «Справедливе правосуддя» надалі 
підтримуватиме вдосконалення ключового законодавства на 
завершення судової реформи, покращення судової практики і 
процедур задля формування більш ефективної, підзвітної та 

прозорої судової влади. Він також працюватиме на зміцнення 
довіри суспільства до судової влади через підвищення рівня 
обізнаності громадськості та ЗМІ з процесом реформування 
судової системи, а також участі громадянського суспільства у 
ньому. Проект також сприятиме діалогу між суспільством та 
судами заради покращення доступу громадян до правосуддя. 

                                       Мета проекту: 

         -СТВОРЕННЯ   ЕФЕКТИВНОЇ СИСТЕМИ 
             ВЗАЄМОДІЇ 
                         СУДИ         +     ЗМІ       +   ОГС 

                       -ПРОСУВАННЯ  НАЛЕЖНИХ    СТАНДАРТІВ   

              ВЗАЄМОДІЇ 

                                  З ДОТРИМАННЯМ ПРИНЦИПУ: 

             НЕЗАЛЕЖНОСТІ   +   НЕУПЕРЕДЖЕННОСТІ СУДУ 
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Конференція 
«До взаємної довіри через ефективну комунікацію судів  

та громадськості» 
 

        7 липня 2015 року у місті Черкаси за ініціативи БФ 

«Творчий центр ТЦК» та Апеляційного суду Черкаської області 
відбулася конференція «До взаємної довіри через ефективну 
комунікацію судів та громадськості», в якій взяли участь понад 
сорока п’яти представників апаратів судів, місцевих неурядових 
організацій, публічних бібліотек Черкащини та ЗМІ.виконавчим 
директором БФ ТЦК В.Купрійом на конференцію була 

ззапрошена директор бібліотеки Приємська Л.А 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Результатом роботи конференції стало обговорення 

підсумкової резолюції щодо проекту спільного плану дій з 

удосконалення комунікації судів та громадськості. 

       Даний захід проводився в рамках реалізації проекту за 

підтримки Проекту  Агенства США з міжнародного розвитку 

(USAID)«Справедливе правосуддя» у  партнерстві з  
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  Апеляційним судом Черкаської області , який проходить в 

період з березня 2015 року по березень 2016. 

     Мета проекту -  сприяння створенню ефективної системи 

взаємодії судів Черкаської області та громадськості, 

передусім організацій громадянського суспільства та 

місцевих засобів масової інформації, просування належних 

стандартів такої взаємодії з урахуванням необхідності 

дотримання принципу незалежності та неупередженості суду. 

         

 
                   
 
 

 

 
 

                  

Даний проект сприяє формуванню нових за формою та 

конструктивних за змістом взаємовідносин. 

 Вагомим компонентом у проекті є взаємодія  з публічними 

бібліотеками Черкаської області 

 Зокрема, передбачається діяльність щодо розширення 

інформаційних послуг бібліотек з питань функціонування судів 

області. У листопаді –грудні 2015 року планується проведення 

низки   вебінарів для працівників публічних бібліотек на тему 

«Надання інформаційних послуг громадянам з питань  
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функціонування судів Черкаської області». Також 

планується випуск серії інформаційних матеріалів для 

розповсюдження серед відвідувачів бібліотек. 

 

 

 

 

 

.  

 

   

Результатом роботи конференції стало обговорення 

підсумкової резолюції щодо проекту спільного плану дій з 

удосконалення комунікації судів та громадськості. 

    Учасники конференції висловили спільне розуміння потреби 

в створенні регіонального центру комунікації громадськості з 

судами, як своєрідного майданчика для спілкування та 

обговорення існуючої проблематики в роботі судів, 

інформування громадян про діяльність судів. Ідея створення 

такого центру може втілитися в формі спільного проекту 

громадськості та ЗМІ та на основі партнерства і взаємодії з 

судами. 

Громадськість потребує належного висвітлення роботи судів, а 

тому учасники конференції закликають журналістів дбати  
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про належний професійний рівень та дотримання належних 

стандартів у висвітленні роботи судів. 

Актуальною залишається потреба в проведені широких 

інформаційно- просвітницьких заходів серед жителів 

Черкащини щодо порядку та специфіки функціонування 

судів, організації їх роботи, можливостей отримати  

 інформацію про роботу судів тощо. Ця робота потребує   

докладання спільних зусиль та спільних ресурсів. 

         Особливо важливою у цьому є участь публічних бібліотек, 

які можуть стати одним із осередків поширення інформації, 

надання громадянам специфічних інформаційних послуг про 

роботу судів Черкащини. Наша бібліотека приймає участь у 

даному проекті. В бібліотеці створено центр правової та он-

лайн консультаційної допомоги, де виділено окремо 

інформаційно-освітні матеріали даного проекту. Є звернення до 

користувачів з пропозицію скористатися послугами нашого 

інтернет-центру. В роботі конференції «До взаємної довіри 

через ефективну комунікацію судів та громадськості» взяла 

участь 

провідний бібліотекар 

Катеринопільської ЦРБ  

Радецька 

Наталія Іванівна. 
 

Видавець: 

Катеринопільська 

районна бібліотека 
20500 смт Катеринопіль, 

вул., Леніна,46 

 

                                                            E-mail: kater.biblioteka@mail.ru 
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